

**7 февраля 2019 года** на унитарном предприятии «Вертекс-Брест» ОО «БелТИЗ» прошло первенство по настольному теннису для незрячих «Шоудаун». В первенстве приняли участие команды УП «ЭлКис» (г.Пинск), УП «Вертекс-Брест» и команда Брестской городской организации ОО «БелТИЗ». Игра проводилась по международным правилам по круговой системе среди мужчин и женщин.

Открыл спортивное мероприятие директор УП «Вертекс-Брест» ОО «БелТИЗ» Юхник Олег Васильевич. Судили соревнования Святошик Станислав Стахивич, инструктор по спорту УП «ЭлКис» и работник УП «Вертекс-Брест» Литвинец Анатолий Васильевич.

По итогам игры 1 место среди мужчин занял Ернанаров Бауржан Абдигаппарович УП «ЭлКис», 2 место Радиончик Вячеслав Анатольевич УП «ЭлКис» и 3 место - Ягубов Евгений Арифович УП «Вертекс-Брест».

Среди женщин 1 и 2 место заняли Кузьмицкая Кристина Анатольевна и Василюк Юлия Сергеевна (Брестская ГО), 3 место у Кевли Ольги Васильевны УП «Вертекс-Брест».

Победители были награждены дипломами и ценными призами УП «Вертекс-Брест» ОО «БелТИЗ».

Соревнования прошли в теплой и дружественной атмосфере.

{igallery id="8034" cid="528" pid="1" type="classic" children="1" showmenu="1" tags="" limit="0"}